

遗失陆寿林就业创业登记证，号码：3411220012021170，声明作废。
遗失报废机动车回收证明，牌照苏A5632V，车主：焦从荣。回收证明编号：HS-340000-10077574-20240719-26，特此声明作废。
遗失安徽奥特佳科技发展有限公司公章，统一社会信用代码：91341103050170083R，声明作废。

金融纵横

兴业银行滁州分行落地首笔股票回购增持贷款业务

本报讯 10月18日，金融监管部门发布《关于设立股票回购增持再贷款有关事项的通知》，设立股票回购增持再贷款，激励引导金融机构向符合条件的上市公司和主要股东提供贷款，支持其回购和增持上市公司股票，首期额度3000亿元。政策出台后，兴业银行滁州分行积极响应，在上级指导下，全面深入摸排辖内上市公司及主要股东回购增持业务需求，强化过程管理，优化审批流程，开通绿色通道，积极有效推进相关工作落地见效。

10月30日，某集团发布《关于以集中竞价交易方式回购公司股份方案(第二期)暨取得金融机构股票回购专项贷款的公告》表示，与兴业银行滁州分行签订了回购专项贷款合同，以集中竞价交易方式回购公司股份，回购金额不超过1亿元。此举不仅为公司提供了充足的资金支持，优化资本结构，也为提振投资者信心发挥了积极作用。这是中国人民银行创设股票回购增持专项再贷款工具之后，兴业银行安徽系统内成功落地的首笔股票回购增持贷款业务。

兴业银行滁州分行将继续认真贯彻落实监管政策和要求，持续为辖内上市公司提供强大金融动能，助力维护资本市场稳定运行、高质量发展。(倪绪如)

徽商银行滁州分行开展优化支付服务宣传活动

本报讯 11月17日，2024年滁州马拉松赛事在滁州奥体中心鸣枪开赛。徽商银行滁州分行借助这一契机，在赛事现场开展优化支付服务宣传，为马拉松赛事注入“金融能量”。

赛事现场，徽商银行滁州分行精心策划了一场以“皖美支付 便民服务”为主题的优化支付服务宣传活动，成为一道吸睛的风景。工作人员围绕“大额刷卡、小额扫码、现金兜底”向参赛选手和来往市民进行深入解读。与此同时，针对参与赛事的外籍朋友，细致讲解货币兑换、现金“零钱包”等便捷金融服务。本次活动是徽商银行滁州分行积极探索优化支付服务宣传与金融消费者生活场景融合的有力实践，得到了赛事现场群众的广泛关注和积极响应。参赛人员纷纷表示会将了解到的支付服务知识和优惠政策传递给身边的亲友。

下一步，徽商银行滁州分行将持续在宣传普及优化支付服务知识的道路上稳步迈进、奔跑不息，为更多客户提供更加优质、便捷的支付服务。(胡春兰)

邮储银行滁州凤阳县支行筑牢金融防线

本报讯 11月3日，邮储银行滁州凤阳县支行工作人员凭借其高度的职业敏感性和过硬的专业能力，成功识破了一起异常取款案件，彰显了银行作为防范金融风险的第一防线的积极作用。

当天下午15点，一名韩姓男子来到邮储银行滁州凤阳县支行营业部要求取款73000元，在办理取款业务过程中，经办柜员发现其账户异常，需核实后才能继续交易。

近期全国电信诈骗案件中，涉案手法多为他行来账后迅速柜面取款，且以异地取款为主。该行营业主管敏锐地察觉到问题，上前询问客户核实取款用途，发现客户神色慌张，回答的问题逻辑混乱且前后矛盾。

随后主管给柜员使了个“眼色”，柜员心领神会，巧妙地拖住该男子，主管则迅速来到卫生间拨打报警电话。不久，派出所民警赶到网点，盘问后将这名可疑男子带走。

本次异常取款的成功拦截，得益于邮储银行滁州凤阳县支行长期以来反诈工作的扎实开展，该行工作人员良好的职业素养和警银之间的默契合作。今后邮储银行滁州市凤阳县支行将继续严格执行账户监管工作，深入贯彻打击电信网络诈骗的工作要求，筑牢金融防线，为维护稳定的金融环境贡献坚实力量。(周锦春)

交通银行滁州分行开展《醉翁亭记》朗诵活动

本报讯 近日，交通银行滁州分行秉承弘扬传统文化、提升金融服务品质的理念，举办了一场以《醉翁亭记》为主题的朗诵活动。此次活动旨在通过朗诵这一经典文学作品，传播中国特色金融文化，同时增强员工的文化自信和团队凝聚力。

据悉，此次活动通过朗诵宋代文学家欧阳修的《醉翁亭记》，展现了对传统文化的深刻理解和热爱。分行领导参与其中，与员工一同感受经典文学的魅力，体现了分行对文化传承的重视。

此外，该行通过录制朗诵视频，将这一文化活动的影响力扩展到更广泛的社会层面。视频不仅记录了朗诵全程，也将成为传播中国特色金融文化的载体，吸引更多关注和参与到金融文化建设中来。

未来，交通银行滁州分行将继续致力于金融文化建设，通过举办各类文化活动，提升员工的文化素养，同时也为推动地区金融文化的发展贡献力量。(丁书彦)

金秋好“丰”景 菊农采收忙

本报讯 11月26日，南谯区乌衣镇滁菊种植基地，阡间上千亩滁菊连片盛开，如云似雪，释放沁人清香。连日来，滁州市菊花博览园迎来采摘期，菊农们抢抓秋收好时节，忙着采收菊花，尽享着丰收的喜悦。

滁菊作为滁州地方特色农产品，菊花种植逐渐成为带动当地农民增收致富的重要途径之一。然而，从种植初期的资金投入后期的加工、销售，各个环节都面临着不同程度的资金难题。滁州皖东农商银行在了解这一难题后，主动对接，累计授信4500万元贷款，为菊花种植产业送去金融“及时雨”。“多亏了皖东农商银行的支持，我们的菊花种植才能发展得这么好。今年又是丰收年！”

滁州皖东农商银行积极发挥服务“三农”的主力军作用，持续推动金融资源向“三农”倾斜，深入开展“千企万户大走访”活动，聚焦地方特色产业金融服务，不断加大信贷支持力度。截至2024年10月末，该行累计发放“乡村振兴贷”26.65亿元，支持农村经营主体64户，贷款余额25.24亿元。(牛成志 杨洋)

脚踏实地甘奉献 不负青春逐梦行

——记中行滁州开发区支行员工吴远敏

郑 颖

青春不仅仅是一段时光，更是一种态度和行动。每个人都怀揣着梦想和激情，踏上这段充满挑战与机遇的旅程。在中国银行滁州分行有这样一名员工，她自信，诚信，用心，创新。从柜员到大堂再到客户经理，每一段经历都是宝贵的印记。不负青春，只争朝夕。

向下扎根 向上生长

2022年7月，作为一个刚刚离开校园初出茅庐的小姑娘，吴远敏选择了金融行业，加入到中国银行的大家庭，开启了她作为“中行人”的职业旅程。银行柜面的工作在很多外人看来都是“哎！简单，不就是数数钱，打打字嘛”。其实不然，每一个岗位都需要被认真对待，而往往看起来简单的工作也会因眼高手低而更容易出错，只有她自己知道手心出过多少汗。网点客流量大，业务种类繁多，很有可能下一个客户需要办理的业务就是她还未掌握的。她坚信勤能补拙，一直做网点最勤奋努力的员工，在点滴中进步、成长、蜕变。

她从不喊累，路途虽远，也挡不住前行的脚步。工作中，她努力做到使每一个客户都能满意。笑，是出自内心真诚的微笑；话，是体贴文明的职业用语。工作中常能遇到周边来存零钱的

商户，零钱数量大、面额不一，往往还有不同程度的破损，办理起来难度很大。她总能诚恳相待，在耐心办理的同时，针对客户的经营特点和收款习惯，把行里专为小微商户量身打造的二维码快速收款产品“中银来聚财”推荐给他们。慢慢地，周围的客户都喜欢来中行找“小吴”办业务，中行成了他们不二的选择。一次，行里收到了一份特殊的请求，一位老年客户急需办理社保卡，但因老人在医院住院本人无法到场，她知道后主动请缨，利用休息时间和同事一起上门为客户办理。客户们总说“这个小姑娘真热情，中国银行服务态度真好！”

不忘初心 善建躬行

“正逢盛世，奋斗恰如其时”是她常常挂在嘴边的话。为客户上门服务，外出营销、宣传普及金融知识，她始终冲锋在前，周边工地、商圈常能看见她奔走的身影。今年，为加强网点服务普惠金融力量，她的工作岗位调整为客户经理，凭借扎实的素养、敏锐的洞察力和热心细致的服务，在短时间内，为60多名客户提供了授信支持，解决了他们的燃眉之急，以金融活水实现了对小微企业的精准滴灌。

将困难化作机遇，用实干笃定前行。客户在

她的心中有着一举足轻重的地位。想客户所想，忧客户所忧，解决客户困难，实现合作共赢是她追求的信条。她用真诚、专业的服务，赢得了客户们的声声好评。难以忘记今年盛夏，在外出宣传乡村振兴业务时，结识了一位退伍军人。在了解到其在家乡承包土地种植粮食，面临资金困难和销路不通的困境后，她前往田间调查，详细计算预期收益与成本，针对性地给出授信方案，并邀请粮食收购站负责人一同上门帮助解决销路问题。在多方的支持下农场运转得以极大改善，客户非常激动，自发成为了中行政策的宣传员。

“踔厉奋发、善建躬行。”吴远敏相信只有始终保持初心，才能无愧于每天清晨迎接自己的那一缕朝阳。她始终将此作为“对工作的热爱、对生活的热爱、对自己和家人的热爱”最好的诠释。奋进永不停，在今年省分行普惠金融劳动竞赛中，她以出色的表现、扎实的功底斩获优秀奖。

回首走过的路，有坎坷，有付出，更有满满的收获。这就是吴远敏，一名普通的中行员工，一名怀着对金融事业赤诚热爱的金融工作者。她以持之以恒的进取精神，忘我的工作态度，凝聚成一束耀眼的光芒，绽放着她的青春，照耀在勇往直前不断追逐梦想的路上。

开展消防培训筑牢安全防线

为全面增强员工安全生产意识，切实做好消防安全管理工作，防范重特大事故发生，11月12日，农发行明光市支行联合明光集团组织开展消防安全知识培训及防盗抢培训，特邀明光市消防中心培训师来行授课。

此次培训，首先从近期发生的火灾案例以及办公场所和营业厅火灾应急处置与逃生自救知识等内容进行授课培训。其次，对各类消防器材进行详细介绍，并对灭火器的使用进行现场演练。最后，该行在办公场所外开展了火灾应急疏散逃生和灭火演练。通过理论培训与实践演练相结合，帮助员工掌握火灾及火场逃生技能，全面提升员工消防安全知识和突发事件处置能力。

通过此次培训演练，进一步提高了员工的自防自救能力，增强了员工的消防安全意识，为农发行明光市支行的安全运营提供了良好的基础，为全行高质量发展提供安全的生产环境。

王悦然摄



滁州工行天长支行成功堵截一起诈骗案件

本报讯 日前，滁州工行天长支行成功堵截一起诈骗案件。

天长支行接到市行监控中心的电话预警，称在辖内三圣支行ATM防护仓内，有一名戴口罩和帽子的可疑人员正在进行无卡取现操作，形迹可疑，疑似为诈骗行为。天长支行立刻行动，安排辖属三圣支行网点负责人进行110报警，并迅速赶赴现场，配合警方进行处理。到达现场后，发现嫌疑人已经逃离，但在市行监控中心的精准提示下，警方在网点附近的停车场将藏匿在暗处的嫌疑人成功抓获，并将其带回公安局进行深入调查。天长支行积极配合公安局取证，该嫌疑人通过扫码支取来自各地不同账户的资金，了解该嫌疑人的行为与诈骗洗钱情形十分相似。

(谢胜春)

关爱“银发”群体 用适老化服务传递金融温度

本报讯 随着“老龄化”群体的日益壮大，为更好地满足老年人的金融服务需求，进一步提升老年人金融服务便利程度，近日，交通银行滁州琅琊路支行以老年群体需求为出发点，在厅堂适老化改造、上门延伸服务、金融知识教育宣传等方面不断探索和创新，用适老化服务为“银发”群体筑起美好、安心的晚年生活。

交通银行滁州琅琊路支行不断增强“适老化”服务设施建设，在网点入口、卫生间等区域设置无障碍通道、配备紧急呼救按钮，为老年客户人身安全保驾护航；厅堂内增设爱心座椅、老年服务专用窗口，并配置不同度数的老花镜、轮椅、拐杖等助老温馨服务设施，满足老年客户业务办理需求；网点“长者爱心驿站”提供书籍为老年客户闲暇时阅读，让老年客户感受家一般的温暖和舒适。

同时，网点为老年客户开通“老年人便捷窗口”，优先接待、引导和服务老年

(朱巧云)

我市政银企共绘落实普惠金融大文章新画卷

本报讯 为持续优化营商环境，共绘支持实体经济和小微企业发展新蓝图，近日，中国银行滁州分行联合滁州经开区管委会举办主题为“贯彻落实小微企业融资协调机制，携手共促实体经济更高质量发展”政银企对接会。滁州经开区管委会、财政局、经济运行局相关负责人，园区企业代表，中银保险滁州支公司负责人，中国银行滁州分行领导及相关部门、机构负责人参加了此次活动。

期间，该行行长致欢迎辞，该行相关部门及中银保险就支持小微发展特色金融产品和服务进行了介绍，滁州经开区经济运行局就小微企业融资协调机制进行解读。经开区管委会相关负责人回顾了与该行在多年深入合作基础上结下的深厚友谊，指出小微企业融资问题需要政银企三方同心同行，持续不断深化交流，凝心聚力合作共赢，将携手中国银行滁州分行，不断提高服务实体经济的能力，共同构建长期稳定的政银企关系，为促进区内经济和金融繁荣发展，共谋新篇章，再创新辉煌。部分企业代表进行发言，对该行专业化金融服务提出了高度赞扬，并从深化政银企合作提出意见建议。

本次活动的成功举办，是政银企共同携手、同向奔赴的新起点，为三方深入合作搭建了新桥梁。中国银行滁州分行将以本次沟通会为契机，继续发挥集团化、专业化优势，不断创新金融产品、优化业务流程，以最大的诚意、最实的举措、最优的服务，为园区和园区企业提供全方位、全流程的金融服务，以金融活水精准滴灌企业需求，奋力谱写落实普惠金融大文章新答卷。

(黄祝鹏 冯宝宝)

热点关注

金融风采

2024年第20期

滁州日报社广告热线

18655080888
18005502677

天长办事处简主任 13955097038